

ΗΝΟΙΧΘΗ Η ΟΔΟΣ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΟΣ ΕΙΣ ΜΕΣΗΝ ΑΝΑΤΟΛΗΝ

Η ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΠΡΟΣ ΧΩΡΑΣ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΘΑ ΜΕΙΩΘΗ ΚΑΤΑ 700 ΕΚ. ΔΟΛ.

Ν. ΓΟΡΚΗ, 2. Οι «Τάιμς» της Νέας Υόρκης γράφουν σήμερα ότι η κυβέρνηση «Αξενίου» σχεδιάζει να περιορίσει τις δαπάνες της για τη βοήθεια στην Τουρκία...

Ο Κ. ΜΠΑΓΙΑΡ ΑΝΗΓΓΕΙΛΕΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΚΗΝ ΕΘΝΟΣΥΝΕΛΕΥΣΙΝ ΟΤΙ ΕΠΗΛΘΕ ΠΛΗΡΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΩΝ ΕΙΣ ΚΥΠΡΟΝ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ, 2. Κατά την έναρξιν των εργασιών της μεγάλης «Εθνοσυνελεύσεως»...

Επικρατή εις τους κατεχομένους από καλήν θέλησιν. «Η Τουρκία και η Ελλάδα, ως και ο Άλλοι ενδιαφερόμενοι...

Η ΚΑΤΑΡΤΙΣΙΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 1960 ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΧΑΪΑΝ

Προσφάτως ελήχθησαν αι έργοισι της συσκευής των γεωπόνων του Ν. Αχαΐας...

Ο ΝΕΧΡΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΕΖΙΚΗΝ ΠΡΟΚΛΗΣΙΝ

«ΘΑ ΠΡΟΑΣΠΙΣΘΕΝ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ ΜΑΣ ΔΙ' ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΘΕΣΙΝ ΜΑΣ ΔΥΝΑΜΕΩΝ...»

ΝΕΟΝ ΔΕΛΧΙ, 2. «Υπόδεξασθε τον πόλεμον...»

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΙ' 22 ΘΕΣΕΙΣ ΑΜΙΣΩΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΛΗΤΗΡΩΝ

Αρμοδίως άνακοινώθι ότι την 28ην τρέχοντος δε διεξαχθήσεται διαγωνισμός...

Η ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΙΣ ΠΕΡΙΤΡΟΝ ΚΑΙ ΚΥΛΙΚΙΩΝ

Το Γ.Ε.Σ. δι' έγκλησιν διευκρινίζει ότι οι άνταρτοι πέλαγοι...

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΔΙ' 60 ΦΟΙΤΗΤΑΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ

Αρμοδίως άνακοινώθι ότι την 27ην και 28ην τρέχοντος μήνου...

ΟΙ ΠΡΩΤΟΙ ΔΙΑΣΤΗΜΑΝΘΡΩΠΟΙ ΘΑ ΕΠΙΒΟΥΝ ΠΥΡΑΥΛΩΝ - ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ

ΜΟΣΧΑ, 2. Ο μηχανικός κ. Ρωμανώφ...

Ο ΣΥΝΔΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΖΗΤΕΙ ΑΣΦΑΛΟΣΤΡΩΣΙΝ ΤΩΝ ΟΔΩΝ

Πολυάριθμοι έπιτροπής κατοίκων του συνοικισμού «Εργατικών Κατοικιών»...

Ο Κ. ΒΕΤΣΟΣ ΟΠΕΣΕΘΗ ΔΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗΝ

Ο κ. Βέτσος όπεσεθέη δε την προβολήν της ταινίας «Επίθεσις»...

ΧΩΡΙΚΟΣ ΚΑΤΕΠΕΞΕΝ ΕΙΣ ΧΑΡΑΔΡΑΝ ΑΝΕΥΡΕΘΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗΝ ΕΝ ΑΦΑΣΙΑ

ΕΙΣ ΤΟ ΧΩΡΙΟΝ ΓΡΕΒΕΝΟ ΤΡΙΤΑΙΑΣ. Ο Μπάργλοσ διακομίσθη από το ποίμα...

Ο ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΙΓΙΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗΜΟΝ ΔΙΑΓΝΩΣΙΝ ΤΟΥ ΚΑΡΚΙΝΟΥ

Την πρωίαν της Κυριακής συνέληθησαν εις έκτακτον γενικήν συνέλευσιν οι μέλη του Ιατρικού Συλλόγου Αιγίου...

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ

Ο κ. Βέτσος όπεσεθέη δε την προβολήν της ταινίας «Επίθεσις»...

ΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ. ΚΟΝΙΤΣΑ ΔΙΑ ΤΟ ΔΥΣΤΥΧΗΜΑ ΤΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της της ομιλίαις του κ. Κονίτσα...

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΓΓΩΝ ΣΤΑΦΙΔΟΣ

Κατ' άνακοινωσιν του ΑΣΟ, κατά το τρίτον δεκαήμερον του Οκτωβρίου...

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΑΠΟΚΟΝ

Το τελευταίον πενήτημερον υπό όργανον του Κ. Διμεναρχίου Πατρώων...

ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΕΙΣ

Ομορφως των κ. εισαγγελέως και άνακριτου διεταχθή η προφυλακισή του Γερασίμου Σπ. Λιβανίου...

ΚΑΤΑΔΙΚΗ ΠΑΡΑΘΑΛΩΝ ΤΩΝ ΧΡΟΛΩΝ ΑΔΙΚΩΝ ΑΤΩΝ

«Αρμοδίως άνακοινώθι ότι τον 10ο έβδομον κατεπίθεσθησαν 210 παραθάλωτοι γροιλικοί άδικηται»...

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ ΑΝΕΙΣ ΕΙΣ ΣΕΙΣΜΟΛΟΓΕΙΣ

Το ύπουργειον Προνοίας δι' έγγράφω τον προς την Κτηματικήν Τράπεζαν όριζει ως κάτωθι την καταβολήν της πίστώσεως των 300.000 δραχμ....

ΕΓΧΡΩΜΑΤΩΣΑΙΣ

Ομορφως των κ. εισαγγελέως και άνακριτου διεταχθή η προφυλακισή του Γερασίμου Σπ. Λιβανίου...

ΝΕΑΡΟΙ ΤΟΥΡΚΟΙ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΕΝ ΚΥΠΡΩ ΕΙΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΙΝ Ο ΔΟΚΤΩΡ ΚΙΟΥΤΣΟΥΚ ΟΜΩΣ ΔΙΑΦΥΕΔΕΙ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 2. «Ο άρχηγός της Τουρκοκυπριακής κινήσεως...»

ΚΡΑΤΗ ΤΟΥ Ν.Α.Τ.Ο. ΠΩΛΟΥΝ ΤΟ ΠΛΕΟΝΑΖΟΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΕΙΣ Μ. ΑΝΑΤΟΛΗΝ ΚΑΙ Ν. ΑΜΕΡΙΚΗΝ

Ν. ΓΟΡΚΗ, 2. «Η έφημερίς «Τάιμς» γράφουν σήμερα ότι εύρωπαικά μέλη του Ν.Α.Τ.Ο...

ΛΕΗΛΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΜΠΡΗΣΜΟΙ ΚΑΤΑ ΤΑΣ ΤΑΡΑΧΑΣ ΕΙΣ ΚΟΚΚΟ

ΣΤΑΝΑΕΥΒΙΑ, 2. Είκοσι τέσσαρα άτομα έρονθήσαν και πολλά άλλα έραυματίσθησαν κατά την διάρκεια ταραχών...

ΝΑΥΤΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΜΑΛΤΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 2. «Αρμοδίως άνακοινώθι δε τα ναυτικά προβλήματα άπάσης της Μεσογείου...»

ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΚΗΡΥΞΕ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΙΝ Ο κ. ΔΗΜΗΤΡΑΤΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 2. «Ελήχθη την περασμένην ά εργασία του 16ου συνεδρίου των ιδιωτικών υπαλλήλων...»